



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В. ЛОМОНОСОВА

ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА

Наименование олимпиады школьников: **«Покори Воробьевы горы!»**

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Давыдова Полина Сергеевна**

Класс: **11**

Технический балл: **95**

Дата проведения: **27 марта 2021 года**

Результаты проверки (количество баллов,
выставленное за каждое задание):

1 задание	15
2 задание	10
3 задание	10
4 задание	15
5 задание	45
ИТОГО	95

Задача 1.

Исходный оклад = 11'000 руб.

Работе дни по заводу = 22 дня

Всего отработанных дней = 20 дней

Исходя из данных, которые представлены выше выполним расчет:

1) $\frac{11'000 \text{ руб}}{22 \text{ дня}} = 500 \text{ руб}$ (стоимость одного дня).

2) $500 \text{ руб} \times 20 \text{ дней} = 10'000 \text{ руб}$ (составит оплата сотруднику за отработанные дни).

3) $11'000 \text{ руб} \times 10\% = 1'100 \text{ руб}$ (размер премии на основании оклада)

4) $10'000 \text{ руб} + 1'100 \text{ руб} = 11'100 \text{ руб}$ (сумма, которую получит работник по итогу месяца).

Ответ: 11'100 руб.

Задача 2.

Оценивая данные случаи с юридической точки зрения можно выделить следующие аспекты:

- 1) Находясь в состоянии опьянения в общественных местах (в данном случае в кинотеатре) несет за собой административную ответственность, а именно наложение штрафа от 500 руб до 1500 руб или административного ареста до 15 суток
- 2) Оскарбенин сотрудник И. несет за собой наложение административного штрафа в размере от 3000 руб до 5000 руб (Законодательство РФ, кодекс об административных правонарушениях, умышленный вред и стоимость).
- 3) По уголовному кодексу РФ (умышленное причинение вреда здоровью) (статья 116 Пленум), любые насильственные действия, которые причинили физическую боль и были совершены из хулиганских побуждений наказываются:
- обязательные работы до 360 часов

- исправительные работы до 1 года
- ограничили свобода до 2 лет
- принудительные работы до 2 лет
- арест до 6 месяцев
- лишены свобода до 2 лет

Мера наказания будет введена после детального рассмотрения всех обстоятельств ситуации, когда Гражданин А толкнул брата

4) Гражданин А стукнул кулаком по стеклянному дверям, в результате что поввншил трибуна.

Данное действие будет рассматриваться в рамках УК РФ, а именно статьи 167 (часть 1) как преступление избиения (Умышленное уничтожение или повреждение имущества). Наказание в данном случае - штраф до 40 000 руб. или лишение свободы до 2-х лет. Возмоща шие вреда наказаны, для официального ведения будут проанализированы все обстоятельства и рассмотрены все детали дела.

Задачи 3.

1) Принцип разделения властей утверждает существование независимых и самостоятельных в реализации своих полномочий ветвей власти:

- законодательной;
- исполнительной;
- судебной

2) Естественные права человека - совокупность неотчуждаемых прав, закон и нормы, регулирующие взаимоотношения между людьми, заботящим в самой природе человеческого бытия.

- право на жизнь;
- право на безопасность;
- право на семью;
- право на собственность;
- право на сохранение достоинства;

Все конституционные юридические законы должны соответствовать естественным правам. Естественные права принадлежат каждому от

рационального познания.

Илюстри (4)

Результатом эмпирического познания является научный факт. Среди множества определенных терминов "факт" выделяется 2:

1) Факт расширяется как внешнее действительное (происшествие, событие, на которое можно взглянуть посредством оснований /оснований).

2) Факт можно расширять как объективные события и внешние действительности.

Один и тот же факт может быть осознан на объективном или научном уровне познания.

Именно поэтому поэтому научные факты, которые устанавливаются разными способами имеют абсолютно разную степень достоверности.

Научный факт включается в теоретическую систему, он обладает двумя свойствами:

- достоверность; (может быть получен путем экспериментов)

- универсальность (сохраняет достоверность независимо от широкого многообразия интерпретаций).

Научные факты, также характеризуются такими свойствами как:

- новизна;
- точность;
- объективность.

~~до~~

В. И. Вернадский утверждает, что "Научные факты составляют материал, содержащий научное знание и научной работы".

Именно на основании научных фактов составляются законы природы и выводятся новые теории, которые мы используем в настоящее время в нашей повседневной жизни.

Научный факт - элемент, который составляет основу научного знания.

Научный факт отражает объективные свойства процессов и вещей, которые окружают нас,

Задачи 5.

Числовик 5

Социальное государство - определенная модель государства, политика которого направлена на перераспределение материальных благ по принципу социальной справедливости, где у каждого гражданина имелась достойная жизнь и удовлетворение. В данной концепции Российской Федерации может в полной мере реализоваться как социальное государство. Более того, Российскую Федерацию можно отнести к социальному государству либерального типа, так как это тип государства, в котором гарантируется минимальный доход (с 1 января 2012 года прожиточный минимум - коэффициент обеспечения, среднегодового обязательного медицинского страхования), обеспечение обязательного бесплатного образования, также имеет модель социального государства социал-демократического типа, в которой граждане имеют равные возможности для удовлетворения своих материальных потребностей и запросов духовной жизни. Данная модель обеспечивает всю политику граждански, политически, социальную и даже экономически прав. Основная цель - сбалансировать доходы и расходы бюджета в качестве главного материального и правового условия свободы каждого. Подобная модель присутствует в ряде скандинавских стран: Дании, Норвегии и Швеции. Сов. Роберт Валентинс детальной анализу политического и социального направления Российской Федерации, можно прийти к выводу, что именно к данной стратегии современная Россия.

Для того, чтобы реализовать идею социального государства для Российской Федерации в полной мере необходимо уделять внимание и проработать свои возможности вводить новые сферы и направления, например, политику в области физической культуры и спорта. В ходе данного всего будет проанализирована текущая политика государства в данной сфере, при этом

закона, возмещение слабые стороны, шахов 6
которые требуют проработки а также будут
расширять, лучшие практики скандинавских
стран для возможности применить их в
Российской Федерации,

На данный момент Российской Федерации
активно развивается развитие, направленные
физкультуры и спорта. Подтверждением
тому может быть федеральная программа
«Развитие физической культуры и спорта в
Российской Федерации». Целью данной
программы является развитие инфраструктуры,
строительство новых объектов для
занятий спортом, так же большой акцент
был направлен на строительство объектов
спортивной инфраструктуры с доступом для лиц
с ограниченными физическими возможностями.
Продолжается активное строительство
спортивных объектов в регионах, например,
в Архангельске повышается возможность
проводить соревнования европейского уровня
по акробатике и спортивной гимнастике,
а в Тюмени повышается возможность
проводить мировое турниры по прыжкам
на батуте. Все это стало возможным
благодаря реализации следующих федеральных
проектов: «Спорт - норма жизни» и
национального проекта «Реализация
данных проекта дали толчок к распространению
спорта в регионах и привитие спортивной
культуры молодежи.

Социально значимые мероприятия, которые
регулярно публикуются на сайте Минспорта
спорта Российской Федерации можно
считать базой, что Россия находится в
каких пути по реализации данных
проектов в сфере спорта и физкультуры.

Однако если сравнивать Россию с
её соседями, можно отметить
с другой стороны, что отставание
реализации национальных программ в рамках
государства является колоссальным.

Но данная модель, например, в Швеции имеет активную популярную спортивную среду населения. Процесс безрешительного спорта для зрителей присутствует на всех этапах жизни (от детского сада до дома престарелых). Кроме Швеции во многих других странах Европейского Союза имеются специальные программы поощрения школьников для поощрения уроков физкультуры. Все чаще направлены на то, чтобы привить населению культуру спорта. В Англии очень часто проводятся различные маршеры спортивного характера для всего населения. В дни проведения подобных мероприятий могут вводить специальные льготы или даже вознаграждать финансово поощрением. Многие страны намерены ввести более высокие налоги на транспорт или ввести много ограничений для того, чтобы население больше передвигалось на велосипедах (например, Нидерланды). В Англии существует специальная программа "В школу пешком", которая была разработана благотворительной организацией "Ливинг Стрит". Цель данной программы - мотивировать учащихся начальной и средней школы добираться до школы пешком.

В данной работе можно брать приведенные еще много примеров государственной, которая активно развивается направлением спорта и физкультуры, как социальной государственной. Однако основной фокус данной теме был направлен на Россию. Российскую Федерацию и в ходе анализа многих стран, можно сделать вывод, что Российская Федерация находится на начальном этапе формирования поощряющей политики по направлению

развития спорта и культуры. Числовин ②

Для того чтобы достичь достойного уровня и приблизиться к цели, необходимо провести самую важную работу не только в сфере спорта, а именно спортивной области, но и в сфере социального, чтобы популяризировать спорт для всего населения. На мой взгляд, по данному направлению Российская Федерация предстоит провести самую важную работу, ведь данное направление очень важно для определения России как социального государства. Анатолий Васильевич Лутоцкий Лунагарский говорил:

«Спорт спорит с костью тупости, кость тупости бодрости».

Думаю, что для социального государства ~~важно~~ это очень важно,

рождения, независимо от обладания
гражданством

Чисовик (3)

3) В Российской Федерации данна также
зрелие принадлежит Г.В. Пихалову. Данной
взгляд не раскрывает в полной мере признаки
религии, которыми являются:

- признали теологической картины мира
(предполагает наличие божества в качестве
основы мира);
- вера в сверхъестественное;
- идея креационизма (полагает создание
мира божественными силами);
- ритуализацию и иерархию;
- организационное почитание божественными силами;
- стремление сосуществовать миру по религиозным
канонам.

4) Согласно Конституции РФ (принята всенародно
голосованием 12.12.1993) каждому гражданину
РФ гарантируется свобода совести, свобода
вероисповедания, (индивидуально или совместно с
другими), возможность не исповедовать никакой
религии; возможность свободно выбирать или
перестать исповедовать религию и
действовать в соответствии с ней.

5) Махаяна - направление в буддизме, которое
зародилось на рубеже н. э. в Индии. Одно из
двух течений буддизма (Махаяна и
Тхеравада). В основе теории и практики Махаяны
идея развития бодхитвы и божественности
личности Праджнапарамиты.

Дзэн - направление древнекитайской буддизма
информации. Данное направление было основано в
конце IV века до н. э. буддизмом в Пао Цзо.

Задачи 4.

В структуре науки выделяются следующие
уровни познания: эмпирический и теоретический.
В каждой из этих форм, которые образуются,
используются возможности как чувственного, так и